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Proleti kao tren. Pet godina kontinuiteta u bilo čemu 
značajna je stvar (veza, brak, posao…), a kada na tom 
putu prođete poduzetnički početak i pokretanje iznim-
no zahtjevnog projekta kao što je BIZdirekt, teško i 
izazovno samo po sebi, rast i razvoj iz lokalne u na-
cionalno usmjerenu tvrtku, te razoran utjecaj krize 
koja nas prati od druge godine poslovanja, i unatoč 
svemu dočekate petogodišnjicu uspješniji nego ikada, 
onda vas zaista obuzme poseban osjećaj i zadovoljstvo 
učinjenim. Izrasli smo, razvili se, svake godine uvo-
dili inovacije u naš posao, kreirali nove i poboljšavali 
postojeće usluge, izgradili prepoznatljivost i snažan 
ugled među poslovnim partnerima. Zadovoljstvo 
klijenata za nas nije samo još jedna od izlizanih fra-
za upotrijebljenih u marketinškim brošurama većine 
tvrtaka – za nas je to način poslovanja i filozofija 
življenja. Drago nam je što je to uvelike prepoznato. 
Zahvaljujući tome surađujemo sa svim vodećim hr-
vatskim tvrtkama i institucijama, od početka krize i 
reorganizacije prihodi nam godišnje rastu dvoznamen-
kastim stopama, konstantno povećavamo broj stalno 
i honorarno zaposlenih suradnika, te smo izgradili 
snažne temelje za dalji rast i razvoj. 

Inovacija i unapređivanje svih naših proizvoda i uslu-
ga, te poslovnih procesa, ključne su odrednice našeg 
poslovanja i čvrsto smo uvjereni da bez kreativnosti 
i inovativnosti ne bismo opstali u ovako teškim go-
spodarskim vremenima. To isto pokušavamo putem 
BIZdirekta promovirati i našim čitateljima, te nam je 
drago što smo sami uspješan primjer takve doktrine. 
Imamo vrlo jasnu uredničku koncepciju, promovira-
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mo ulaganje u znanje, kvalitetu i nove tehnologije te 
potičemo rast i razvoj kao osnovnu filozofiju poslo-
vanja. 

Posebno smo ponosni na uspjeh i snažan razvoj 
Mirakul Edukacijskog centra, koji se, zahvaljujući 
vrhunskoj kvaliteti usluge te velikim ulaganjima u 
marketing, u samo tri godine etablirao kao jedan od 
najznačajnijih edukacijskih centara u Hrvatskoj. Time 
smo ujedno i dokazali klijentima BIZdirekta koliko je 
marketing važan čimbenik u poslovanju svake tvrt-
ke, te kako, nudeći oglasni prostor i potičući ih na 
oglašavanje u časopisu, znamo točno što govorimo i 
koliku medijsku snagu možemo ponuditi.

Na kraju, kao najvažnije, naš uspjeh dugujemo našim 
suradnicima, koji već godinama čine vrlo homogen, 
kvalitetan i odgovoran tim, i zahvaljujući kojima 
smo uspjeli premostiti najteža vremena i razviti se u 
uspješnu i perspektivnu tvrtku. 

Vama, dragi čitatelji, želimo iskreno zahvaliti na vjer-
nosti i podršci koju nam pružate iz broja u broj, vi 
ste razlog zbog kojeg postojimo, nećemo vas nikada 
iznevjeriti i nastavit ćemo i dalje podizati kvalitetu 
časopisa.

Želimo vam sretne i blagoslovljene blagdane, te 
uspješnu, likvidnu i nadasve veseliju 2012. godinu.

5 godina s vama

Uvodnik
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BIZvijesti

Završna konferencija IPA projekta „Žene na tržištu 
rada - problem ili prilika“ održana je 10. studenoga 
u hotelu Park u Splitu. Konferenciju otvorila je Ana 
Vranješ, upravna koordinatorica Domina, a prisutne 
su ispred partnera projekta pozdravili  Vesna Ivić-Ši-
metin, direktorica Regionalnog ureda HUP-a Split i 
Miroslav Delić, pročelnik Područne službe HZZ-a  u 
Splitu. 
Predstavljeni su i rezultati istraživanja „Radne pro-
fesije i perspektive nezaposlenih žena u ruralnim 
područjima“. Iskustva proizašla radom na projektu 
pokazala su da bi individualni pristup i radna praksa 
bili jako dobri modeli poticanja zapošljavanja. Razgo-
varalo se i o doprinosu mjera i politika zapošljavanja 
jednakim mogućnostima za žene i muškarce na trži-
štu rada. Konferencija je zaključena Okruglim stolom 
o mogućnosti i samoodrživosti na hrvatskom tržištu 
rada, gdje su svoja iskustva iznijele poduzetnice koje 
dolaze iz različitih gospodarskih grana. Izvor:  HUP

Uspješno odrađen projekt Perspektive za žene na 
tržištu rada u Hrvatskoj 

Osnivačka Skupština HUP-Udruge privatnih polikli-
nika, bolnica, lječilišta i ustanova za zdravstvenu skrb 
održana je 19. studenog 2011. godine. Za predsjed-
nicu Udruge izabrana je Nevenka Kovač (Specijalna 
bolnica sv. Katarina), dopredsjednici su Zoran Kne-
žević (Poliklinika Vita), Bojan Jernej (Dijagnostika 
2000) i Petar Lozo, (Poliklinika Lozo), članovi Izvrš-
nog odbora su Ivanka Trstenjak Rajković (Poliklini-
ka Medikol), Branimir Ćurić (Akromion) i Miroslav 
Kinčl (Poliklinika Barbel).

Uređeni zdravstveni sustav od posebnog je interesa 
za RH, sve njene građane i sve koji u tom sustavu 
djeluju pružajući usluge bez obzira radi li se o jav-
nom ili privatnom sektoru. Stoga je i cilj rada ove 
Udruge stvaranje okruženja u kojem će poslodavci 
iz ovog sektora na optimalan način ostvarivati svoje 
poduzetničke poduhvate. Izvor: HUP

U HUP-u osnovana nova udruga privatnih polikli-
nika, bolnica, lječilišta i ustanova za zdravstvenu 
skrb

Deveta konferencija Dani hrvatskog osiguranja odr-
žana je 14. i 15. studenoga u Rovinju u organizaciji 
HGK. Potpredsjednica Hrvatske gospodarske komore 
Vesna Trnokop-Tanta prigodom otvaranja naglasila je 
da odnos između životnog i neživotnog osiguranja u 
Hrvatskoj iznosi 27 prema 73 posto, dok je u zemlja-

Dani hrvatskog osiguranja 2011. 

ma EU gotovo obrnut omjer, 62 prema 38 posto.
Ivan Vrljić, član Uprave  HANFA-e, istaknuo je kva-
litativni i kvantitativni napredak industrije osigura-
nja. Spomenuo je da na EU tržištu pet tisuća osigu-
ravajućih društava zapošljava milijun zaposlenih te 
iznio podatak da EU premija iznosi 1,107 mlrd eura, 
a Hrvatska 9,245, mlrd kuna, čime EU sudjeluje s 
37 posto u ukupnoj svjetskoj premiji, dok Hrvatska 
čini 0,12 posto svih EU premijskih prihoda. Državni 
tajnik Ministarstva financija, dr.sc. Zdravko Marić, 
kazao je prilikom otvaranja konferencije kako pad 
premija u posljednje tri godine ne smije obeshrabriti 
osiguravateljni sektor te kako studija Svjetske banke 
iz 2010. o stanju financijske pismenosti upozorava da 
ima još mnogo prostora za daljnji napredak. 

Od 11. do 13. studenog na prostoru bivše vojarne 
u Križevcima održan je 14. Obrtnički i gospodarski 
sajam Koprivničko-križevačke županije. Oko 230 
izlagača iz Hrvatske i okolnih zemalja predstavilo se 
na preko 7000 četvornih metara izlagačkog prostora. 
Sajam je ove godine tematski bio posvećen ulasku 
Hrvatske u Europsku uniju i prilagodbi poduzetnika 
procesima koji ih u tome očekuju.

Uz tradicionalne sajamske priredbe i predstavljanja 
tijekom sajma održani su tematski okrugli stolovi o 
upravljanju kvalitetom, izazovima za hrvatsko medi-
čarstvo u EU, istraživanju i razvoju za konkurentno 
gospodarstvo, te usklađivanju poljoprivredne politike 
sa standardima EU. Održan je i susret državne tajnice 
Tihane Kraljić iz Ministarstva gospodarstva, rada i 
poduzetništva i državnog tajnika Andreja Plenkovića 
iz Ministarstva vanjskih poslova s poduzetnicima i 
gospodarstvenicima.

Održan 14. Obrtnički i gospodarski sajam u 
Križevcima

Poslovni korisnici internetskog bankarstva Zagrebač-
ke banke, zahvaljujući primjeni rješenja  tvrtke Asse-
co SEE Hrvatska, odsada mogu koristiti e-zabu i na 
Linux operativnim sustavima. 

Internetsko poslovno bankarstvo Zagrebačke banke, 
koje koristi više od 45.000 tvrtaka i poduzetnika, u 
proteklih je deset godina bilo dostupno samo kori-
snicima Windows operativnih sustava. Dodavanjem 
podrške za Linux, korištenje e-zaba usluge omogu-
ćeno je i poslovnim subjektima koji na računalima 
imaju instalirane Linux distribucije Red Hat, SUSE 
ili Ubuntu.

Suradnja Zagrebačke banke i tvrtke Asseco SEE 
Hrvatska

Tradicionalni Međunarodni sajam gospodarstva, 
obrtništva i poljoprivrede Viroexpo, početkom idu-
će godine, od 20. do 22. siječnja, održat će se po 17. 
put. Središnji je to događaj u uvodu svake godine, 
ne samo za Virovitičko–podravsku županiju, već za 
cijelu regiju. Sajam je to koji je prerastao lokalne i 
regionalne okvire te se kroz godine profilirao među 
tri najveća sajma takvog tipa u RH, a to dokazuje i 
njegovo članstvo u Asocijaciji sajmova Jugoistočne 
Europe (EASE). 
Podsjetimo, na Viroexpo-u 2011. nastupio je rekor-
dan broj izlagača - 707 iz čak 19 zemalja. Pripreme za 
predstojeći Viroexpo 2012. u punom su jeku, a pri-
jave izlagača stižu u većem intenzitetu nego prošle 
godine u isto vrijeme. 
-Zemlja partner sajma bit će Ukrajina, a nova zemlja 
sudionica Švedska. I na ovogodišnjem sajmu održat 
ćemo niz predavanja kako bi otvorili inozemna vra-
ta našim gospodarstvenicima i tvrtkama. Uz gospo-
darski forum, organizirat ćemo okrugli stol na temu 
drvne industrije, jedne od najvažnijih industrijskih 
grana u Hrvatskoj. Viroexpo je sjajan primjer siner-
gije od Vlade RH i njezinih ministarstva, Virovitičko-
podravske županije, grada Virovitice, HGK, HOK-a i 
Turističke zajednice te smo  zbog toga posebno pono-
sni na jedan od najprepoznatljivijih brandova grada 
Virovitice i Virovitičko-podravske županije, sajam 

Pripreme za 17. Viroexpo u siječnju
Viroexpo - poručuje Igor Andrović, direktor tvrtke 
Viroexpo d.o.o., tehnički organizator Međunarodnog 
sajma gospodarstva, obrtništva i poljoprivrede. 

U organizaciji Infoarena Grupe i uz partnerstvo 
Europske banke za obnovu i razvoj te pod visokim 
pokroviteljstvom predsjednika RH Ive Josipovića u 
hotelu The Regent Esplanade u Zagrebu 22. studeno-
ga održana je prva Municipal Development Arena - 
regionalna konferencija o financiranju municipalnog 
razvoja. 
Kao jedan od oblika financiranja municipalnog ra-
zvoja detektirane su obveznice, koje pored ulaganja 
EBRD-a, predstavljaju glavne izvore financiranja. S 
financijskog stajališta, značenje municipalnih obve-
znica je da investitor kupujući obveznicu posuđuje 
sredstva lokalnoj zajednici, koja se obvezuje da će 
vratiti glavnicu uz pripadajuću kamatu ovisno o vre-
menu izdavanja obveznice. 

Govoreći o budućnosti vođenja gradova i municipal-
nog razvoja, Tomislav Čorak iz konzultantske kuće 
AT Kearney istaknuo je kako je budućnost munici-
palnog razvoja u projektnom vođenju gradova, te 
transparentnosti koja bi pratila uspješnost razvoja 
svakog pojedinog projekta. O „Fiskalnoj decentra-
lizaciji i regulatornoj reformi – poučcima iz regije“ 
govorili su Davor Inđić, glavni bankar EBRD-a, Du-
bravka Jurlina Alibegović, pročelnik ureda za financi-
je Grada Zagreba Slavko Kojić te župan Varaždinske 
županije Predrag Štromar. 

Za suorganizatora konferencije odabran je EBRD, 
koji je do sada financirao 537 projekata na području 
Hrvatske, Srbije, Bosne i Hercegovine, Albanije, Ma-
kedonije i Crne Gore, uloživši gotovo 8 milijardi eura 
u projekte koji se odnose na municipalnu infrastruk-
turu i usluge.

Uspjeh municipalnog razvoja u projektnom 
vođenju gradova 

BIZvijesti
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•	 mora koristiti Intelovu Rapid start tehnologiju za 
brzo podizanje sustava,

•	 cijena mu mora biti oko 1000 američkih dolara.

Neki su proizvođači već požurili s predstavljanjem 
svog ultrabook modela. Asus je na tržište lansirao 
UX21, a nakon njega i UX31. Toshiba je najavila svoj 
Portege Z835,  Lenovo – Idea Pad U300s, a Acer Aspire 
S3.

Zanimljiv hibrid predstavio je Asus. Riječ je o njego-
vom Eee Padu nazvanom Transformer Prime, koji je 
zapravo mješanac laptopa i tableta. Za cijenu od 500 
dolara može ga se kupiti u SAD-u i Kanadi, ali se oče-
kuje da će uskoro biti dostupan diljem svijeta. Eee Pad 
kombinira najbolje od oba svijeta – autonomiju lapto-
pa i mobilnost tableta. Lakši je i tanji od iPada, pogoni 
ga Android uz pomoć Tegra 3 (prvog) četverojezgre-
nog procesora za tablete. Proizvođač tvrdi da baterija 
traje do (čudesnih) 18 sati.

TV: Gubi li 3D televizija tržišnu utakmicu?
Prošle je godine konzultantska tvrtka Deloitte obavila 
istraživanje čiji su rezultati pokazali da 83 posto potro-
šača ne bi kupilo 3D televizor samo zato što podržava 
reprodukciju 3D sadržaja. Nadalje, 60 posto ih se izja-
snilo voljnima izdvojiti nešto veći iznos da bi dobilo 
mogućnost gledanja 3D sadržaja, a 21 posto ispitanih 
bilo je voljno dati 10 posto više za TV uređaj s moguć-
nošću 3D prikaza. Još je jedno istraživanje, ovaj puta 
Nielsenovo otkrilo da 57% ispitanih osoba ne bi ku-
pilo 3D televizor iz razloga što ne žele nositi posebne 
naočale potrebne za prikaz 3D slike. Takvi rezultati i 
činjenica da nedostaje 3D sadržaja koji se emitiraju do-
veli su u pitanje budućnost 3D televizora. Tek što su 
se korisnici istrošili na HD uređaje, očigledno nisu bili 
spremni investirati u nešto za što nisu sigurni treba li 
im uopće. 
Međutim, brojke objavljene nedavno od strane tvrtke 
NPD DisplaySearch pokazuju da je u trećem kvartalu 
2011. diljem svijeta isporučeno 6.6 milijuna 3D LCD 
televizora, što je 27 postotno povećanje u odnosu na 
drugi kvartal. Predviđanje je da će ova godina završi-
ti s ukupno 21.5 milijuna isporučenih 3D televizora. 
Te brojke govore da je 3D sve prihvaćeniji standard 
i da polako krade tržišni udio običnim 2D televizori-
ma. Međutim, neki smatraju da te brojke ne rastu zato 
što potrošači žele 3D, nego jednostavno zato što veliki 
proizvođači poput Samsunga, Vizio i Panasonica gu-
raju svoje 3D modele ispred onih 2D i da je sve manje 
dostupnih 2D modela u prodavaonicama. Kako bilo, 
3D će morati pričekati još neko vrijeme prije nego što 
mu se potrošači okrenu u potpunosti.

Multimedija u marketingu: privlačenje pažnje svih 
osjetila
Osim 3D slike, marketing je već odavno iskušao mo-
gućnosti multimedije u svrhe privlačenja i zadržavanja 
pažnje potencijalnih potrošača. Nije tajna da su razli-
čiti ljudi receptivni na različite podražaje: neki vole 
vidjeti, drugi slušati, a treći osjetiti ono što im se pro-
daje. Upravo je multimedijski pristup marketingu onaj 
koji će zadovoljiti sve te skupine ljudi, te im na najbo-
lji način, a to je onaj koji oni sami smatraju najlakšim 
za upijanje informacija, omogućiti da:
•	 budu učinkovito educirani o vašem proizvodu ili 

usluzi,

•	 izgradite povjerenje i vjerodostojnost kod osoba koje 
konzumiraju vaše sadržaje (nije potrebno da budete 
osobno sa svakom osobom koja treba vaš proizvod 
ili uslugu),

•	 vašu tvrtku pozicionirate kao inovativnog eksperta 
na području kojim se bavite

•	 jednostavno ‘upiju’ poruku kroz različita osjetila.

Primjer takvog pristupa bila bi, primjerice, web stra-
nica na kojoj je moguće saznati više o proizvodu ili 
usluzi putem video sadržaja ili webinara, pročitati PDF 
sadržaje i posebne ‘reporte’, te preuzeti podcast i drugi 
audio sadržaj po želji.

Uredski tisak: kako do ispisa za malo kuna?
Prema rezultatima istraživanja časopisa PC Advisor 49 
posto malih tvrtaka u svojim uredima preferira inkjet 
printer ispred laserskog s kojim bi rađe radilo 31 posto 
ispitanika. Razlog veće privrženosti ‘pljuckavcu’ jest 
njegov veći stupanj raznovrsnosti. I dok laserski prin-
teri mogu dati oštar ispis teksta, inkjet mogu to (još 
uvijek ne tako oštro kao laser), ali po potrebi još i pro-
izvesti odličan foto otisak. Tradicionalno inkjet printe-
ri su smatrani skupljom opremom zbog visoke cijene 
tinte, ali nova poboljšana tehnologija ispisa omoguća-
va doista malu potrošnju, te pojava zamjenskih tinti 
taj je trošak svela na minimum. Većina inkjeta sada 

dolazi s mogućnošću ‘duplex’ tiska, uvlačenjem iz više 
ladica, dok neki nude i bežično povezivanje, što ih sve 
čini privlačnijima od lasera za uredsko korištenje. A 
prateći ovih pet savjeta možete i sami minimizirati 
troškove ispisa u vlastitom uredu:

Tiskajte više stranica po arku – ovo je posebno kori-
sno kod printanja PowerPoint prezentacija, Word do-
kumenata, PDF-ova pa čak i web stranica. U dijalogu 
za print potražite opciju ‘Print multiple pages on one 
sheet’.
Koristite Print Preview i Shrink to Fit – jedan od nači-
na za eliminaciju nepotrebnih stranica na kraju doku-
menta i izbjegavanje ‘prolijevanja’ viška tinte je kori-
štenje Print Preview opcije. Potražite suvišne razmake 
u dokumentu, nepotrebne prijelome stranica i višak 
praznog prostora. Modificirajte dokument kako bi 
izbjegli bespotrebno tiskanje na više stranica.
Koristite Duplex print – jednostavno: tiskajte obostra-
no (ukoliko vaš printer to podržava) i na taj ćete način 
prepoloviti uporabu papira. Postavite duplex print kao 
‘default’ postavku. 
Tiskajte u ‘fast draft’ kvaliteti – osim što štedi tintu, 
‘fast draft’ kvaliteta otiska brže otiskuje dokumente. 
Ukoliko vam nije bitno da otisak bude savršen, kori-
steći ovaj način tiska ostvarujete značajne uštede na 
tinti uz minimalnu degradaciju kvalitete otiska.

E-tinta na malim ekra-
nima, nakon pojave 
cjenovno pristupačnijih 
tableta, više nije do-
voljno atraktivna.

Multimedija Multimedija

Ušteda od 50 posto na mobilnu  
komunikaciju

Danas je u poslu izuzetno važno ima-
ti pouzdane partnere koji će ponuditi 
rješenja prilagođena potrebama suvre-
menog poslovanja. Sve češće se posao 
odvija izvan ureda i u tim situacijama 
vrlo je važno imati pristup informacija-
ma i biti dostupan. BlackBerry rješenja u 
Vip ponudi odličan su izbor poslovnih 
korisnika koji imaju takve potrebe. Za 
samo 45 kuna mjesečno korisnici mogu 
aktivirati Blackberry uslugu koja uključuje 
neograničen podatkovni promet.
 
Uz ponudu najmodernijih smartphone 
uređaja po povoljnim cijenama u ponudi 
su i Vip mobilni Internet tarife za poslovne 
korisnike, koje uključuju mogućnost oda-
bira neograničenog mobilnog Interneta uz 
uvijek isti račun, čime se osigurava potpu-
na kontrolu troškova. 

Za česta putovanja u inozemstvo osigurane su povoljne putne minute i roaming surf 
paketi. U suradnji s roaming partnerima Vip omogućuje korištenje mobilnog telefona 
u više od 170 zemalja širom svijeta. Uz to, Vipnet nudi integriranu uslugu mobilne 
i fiksne telefonije te ADSL i mobilni Internet uz mogućnost plaćanja svih usluga na 
jednom računu.

Dodatno, korisnicima je na raspolaganju cjelodnevna podrška Vip službe za korisni-
ke, a u tijeku je i posebna blagdanska akcija „Vipnet daruje dvostruko“ u sklopu koje 
Vipnet nudi 50 posto popusta na mjesečnu naknadu, atraktivne mobilne uređaje, ta-
blet ili netbook uređaje po izboru korisnika i Vip ADSL pakete za poslovne korisnike.

Osim 3D slike, mar-
keting je već odavno 
iskušao mogućnosti 
multimedije u svrhe 

privlačenja i zadržavanja 
pažnje potencijalnih 

potrošača.
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Sva multimedija koju želimo konzumirati putem pametnih telefona sada je uvijek uz 
nas. No, ako vam je ipak draži rad, donosimo kratak pregled noviteta (ali i provjere-
nih aduta) na tržištu mobilnih aplikacija – po različitim operativnim sustavima.

Review Horizon Analitycs – za one koji ne mogu bez web statistike, Review Horizon 
odličan je preglednik Google Analyticsa. Prilagođen malom ekranu omogućava vam 
pristup mnogim statističkim detaljima vezanim uz vaše web stranice, uključujući 
najčešće keywordse, geografske ‘hitove’, vrijeme koje korisnici provode na stranica-
ma, jedinstvene posjetitelje itd.

OneNoteMobile – ovo je mobilna verzija Microsoftovog najpopularnijeg alata za hva-
tanje bilješki OneNote. U njemu možete formatirati tekst, ubacivati slike, audio i vi-
deo hiperlinkove u dokumente, te ih takve dijeliti s drugim korisnicima.

SharePoint Workspace – ova aplikacija omogućava vam istovremeni rad na Microsoft 
dokumentima s drugim suradnicima. Putem SharePoint servera možete pristupiti 
dokumentima bilo gdje i uređivati ih u hodu. Sinkronizacijom na svoj uređaj dobivate 
zadnju reviziju dokumenta, bez obzira tko je u njemu radio.

Dropbox – iako nije rezervirana samo za iOS platformu, ova je aplikacija u vrlo 
kratkom vremenu postala nezaobilazna kad je čuvanje i pregledavanje dokumenata 
‘u oblaku’ u pitanju. 

Documents 2 – ova korisna aplikacija nadilazi problem dijeljenja dokumenata na 
različitim softverskim platformama. Sinkronizira se s Google i Microsoft platforma-
ma i omogućava pristup, uređivanje i slanje Microsoft Office dokumenata. 

CamScanner – pretvara vaš iPhone u skener dokumenata, omogućava njihovo pretva-
ranje u PDF-ove i arhiviranje za kasniju uporabu.

Skitch – aplikacija omogućava dodavanje različitih bilješki, strjelica i crteža na foto-
grafije, njihovo spremanje i dijeljenje na društvenim mrežama.

Expensify – ako vam je teško pratiti troškove na putu oko svijeta, uz Expensify dobiva-
te jednostavan proces za njihovo dokumentiranje. Jednostavno uslikate račune i onda 
ih sinkronizirate na online account.

BBW – ovo je aplikacija za istovremenu komunikaciju s više kontakata odjednom. 
Dopušta grupiranje kontakata i slanje jedne poruke svim kontaktima unutar grupe.

MyFax – tehnologija koja nikako da napusti scenu je fax, a aplikacija poput ove nudi 
mogućnost da s vašeg BlackBerry uređaja pošaljete fax kome želite. Potrebno je regi-
strirati se na MyFax web stranicu i spremni ste za slanje fax dokumenata.

Multimedija

Odaberite za tisak samo selekciju koju doista trebate 
– uglavnom nije potrebno otiskati velik broj stranica 
da bi se na papiru imala informacija koja nam je u tom 
trenutku potrebna. Zato odaberite mišem dio teksta 
koji vam je potreban i u print dijalogu odaberite tiska 
samo selektiranog dijela dokumenta.

Kinnect – od igračke do poslovnog alata
Kad je na tržište izbacio svoj Kinnect dodatak za kon-
zolu Xbox 360, Microsoft je uočio da se, osim za igra-
nje, taj gadget sve više počinje koristiti među hobi-
stima, u akademskoj zajednici i raznim istraživačkim 
timovima. Svim je tim korisnicima odmah bilo jasno 
da uz malo truda mogu složiti vlastito sučelje kojim bi 
mogli upravljati pokretima. Umjesto da tome pokuša 
stati na kraj, Microsoft je odlučio ohrabriti taj segment 
korisnika i vlastitim angažmanom doprinijeti novim 
mogućnostima upotrebe Kinnecta u poslovnom okru-
ženju. Zato je za početak iduće godine najavio izlazak 
komercijalnog SDK (software developer kita) za Win-
dows okruženje koji će programerska zajednica kori-
stiti u stvaranju inovativnih rješenja i kombinacija.
Microsoft se oglasio putem svog službenog bloga: 
‘Prepoznajemo vlastiti interes u povećanju komerci-
jalne uporabe mogućnosti Kinnecta i radimo s raznim 
kompanijama na razvoju velikog broja alata i moguć-
nosti. Naš pilot program već je zaprimio više od 200 
prijava najvećih tvrtaka u više od dvadeset zemalja, 
gdje je obuhvaćeno 25 različitih sektora koji žele upre-
gnuti Kinnect u nešto više od mogućnosti koje postoje 
uz Xbox 360’. 

Jedan od primjera je Tedesys sustav koji omogućava 
kirurzima u Španjolskoj da pokretima ruku listaju pa-
cijentovu kartoteku tijekom operacije, nadalje pacijenti 
u Royal Berkshire Bolnici mogu uz Kinnect obavljati 
program rehabilitacijskih vježbi, Toyota nudi virtual-
ni obilazak izloženih automobila. Jedna od aplikacija 
omogućava supermarketima da kupcima u invalidskim 
kolicima ponude mogućnost da ih virtualna košarica 
za kupnju prati po prodavaonici. Mogućnosti uporabe 
su nebrojene, a navala na razvoj novih aplikacija sigur-
no će unijeti osvježenje u poslovanje mnogih tvrtaka. 

Poslovne aplikacije za pametne mobitele
Sva multimedija koju želimo konzumirati putem pa-
metnih telefona sada je uvijek uz nas. No, ako vam je 
ipak draži rad, donosimo kratak pregled noviteta (ali i 
provjerenih aduta) na tržištu mobilnih aplikacija – po 
različitim operativnim sustavima.

Top gadgeti godine: 15 veličanstvenih
Godina iza nas možda neće biti zapamćena po revolu-
cionarnim uređajima, ali svaki koji ćemo u ovom pre-
gledu spomenuti u svojoj je kategoriji ponudio svojim 
korisnicima nešto više ili otišao korak dalje od konku-
rencije. Evo petnaest veličanstvenih po kategorijama:

Poslovne aplikacije za pametne mobitele Laptopi
Samsung Series 9 900X – najtanji i najelegantniji 
Samsungov laptop, težak tek 1.31 kg i tanak 15.7 mi-
limetara na najdebljem dijelu, s Core i5 procesorom i 
128 GB SSD pogonom, podiže sistem za 20 sekundi, 
užitak je za rad i gledanje.
HP Pavilion dv7 – snaga ovog modela namijenjena je 
onima koji žele zamjenu za stolno računalo. Ovo je 
masivna multimedijska mašina, pogonjena moćnim 
Core i7 procesorom, posjeduje 8GB radne memorije i 
2TB ‘skladišnog prostora’ za dokumente, glazbu, foto-
grafije i video...
Toshiba Satellite L775-17u – za pristupačnu cijenu ovaj 
model nudi vrlo sposoban Core i5 procesor, odličnu 
Nvidia GeForce GT 525M grafičku karticu i 15,6’’ LED 
zaslon.
Lenovo ThinkPad X1 – ovaj poslovni model kineskog 
giganta Lenovo njihov je najtanji model, koji mjeri 17 
milimetara na najdebljem dijelu. Sposoban je odgovo-
riti na sve poslovne izazove, a opremljen je posebnom 
roll-cage zaštitom i Corning Gorilla Glass zaštitnim 
ekranom, što ga čini otpornim na svakodnevno ha-
banje.

Tableti
Apple iPad 2 – dok su drugi proizvođači dolazili sebi 
nakon predstavljanja iPada i pokušavali odgovoriti 
svojim modelima, Apple je na tržište već izbacio iPad 
2. Međutim, nitko se još nije približio ovom brzom, 
tankom i laganom tabletu, a čini se da skoro niti neće.
Samsung Galaxy Tab 10.1 P7500 – onaj koji je stigao 
najbliže iPadu 2 je Samsungov Galaxy tablet. Njegov 
10,1’’ ekran i 8,6 milimetara debljine čine ga ugodnim 
uređajem za rad na Honeycomb Androidu, možda i 
ponajboljim.
Asus EeePad Slider SL101 – ovaj model nastoji razbiti 
uvriježeno mišljenje da su tableti namijenjeni samo 
konzumaciji sadržaja, a ne njihovom stvaranju. Da 
bi to dokazali, u Samsungu su ovom modelu doda-
li kliznu tipkovnicu, koja ne samo da je omogućila 
ugodnije tipkanje, nego je poslužila i kao postolje za 
ekran. 
Toshiba AT 100-100 – Toshiba je odlučila stati na kraj 
tabletima koji ne dolaze opremljeni dodatnim utorima 
za spajanje raznih eksternih komponenti i opremi-
la svoj tablet USB portom, HDMI portom i čitačem 
SD kartica. To mu omogućava jednostavno kopiranje 
dokumenata i dodavanje memorijskog kapaciteta, ali 
mu je odmoglo što se tiče dizajna i konačne cijene.

Pametni telefoni
Samsung Galaxy S II – lijepo dizajnirani telefon s 
velikim 4,3’’ ekranom na tijelu samo 8,5 milimetara 
tankom nije sve što ovaj uređaj čini najpoželjnijim. Tu 
je i dvojezgreni 1.2 GHz procesor s 1 GB RAM memo-
rije, 8MP kamerom s mogućnošću full HD snimanja.
Sony Ericsson Xperia Arc – jedan od najelegantnijih 

pametnih telefona na tržištu, blago zaobljene pozadi-
ne s mini HDMI portom ima mogućnost povezivanja 
na HDTV, ali s prvog mjesta ga je skinuo nedostatak 
dvojezgrenog procesora i mogućnosti full HD sni-
manja video zapisa.
HTC Sensation – tajno oružje ovog mobitela je nje-
gov softver. Sense 3.0 je HTC-ovo korisničko sučelje i 
trenutno ga smatraju najboljim na tržištu i odličnom 
nadopunom za ‘dosadni’ Android. Tu je i dvojezgreni 
procesor, full HD video snimanje i 4.3’’ zaslon.
Nokia N9 – s ovim modelom Nokia je dokazala da 
nije zaboravila proizvoditi ‘cool’ mobitele. Napredak 
je i preseljenje na MeeGo operativni sustav (umjesto 
dotadašnjeg Symbiana). Jedini je problem nedostatak 
aplikacija, što navodi Nokiju da se polako okreće Win-
dows platformi. 

Ostalo
Sony Handycam HDR TD10 – za razliku od svojih pre-
thodnica koje su dolazile s duplom lećom, ova Sonyje-
va 3D kamera ima još i dva senzora te dva procesora za 
obradu slike, što joj omogućava snimanje superiorne 
3D slike koja se prikazuje na njenom zaslonu.
Kindle Fire – Amazon i dalje oduševljava. Nakon što 
su lansiranjem Kindle e-čitača uspjeli doći do veće 
brojke prodanih e-knjiga nego ‘tvrdih’ kopija, sad su 
otišli korak dalje i ponudili uređaj koji, osim čitanja 
knjiga, nudi i dodatne mogućnosti, ali za djelić cijene 
klasičnih tablet uređaja.
Canon EOS 600D – ovaj DSLR aparat za početnike 
odlikuje se senzorom rezolucije 18 megapikse-
la i zakretnim pozadinskim LCD tražilom od 3 inča. 
Mogućnost snimanja video zapisa u 1080p rezoluciji, 
te podrška za bežični rad s bljeskalicom neke su od do-
datnih mogućnosti koje ovaj uređaj nudi. ■

Pojam ultrabook 
izmislio je (i patentirao) 
Intel, a označava super-
tanki laptop koji koristi 
njihove procesore.

Multimedija
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Gastronomija

Hrvatsku kuhinju zbog izrazite raznolikosti nazivaju 
i kuhinjom regija. Gastro regije čine Hrvatsku po-
željnim odredištem za sve uživatelje u hrani i piću. U 
unutrašnjosti su snažniji stariji praslavenski te mlađi 
dodiri s mađarskom, bečkom i turskom kuhinjom, a uz 
more su stariji grčki, rimski i ilirski utjecaji, te noviji 
sredozemni, talijanski i francuski utjecaji. 
Za detaljnije istraživanje ovih užitaka preporučujemo 
Vodič kroz hrvatske gastro ikone, zamišljen kao priča 
o bogatstvu hrvatske gastronomske i enološke scene. 
Ideja vodiča bila je sabrati čitav niz gastro različitosti 
diljem Lijepe naše, opisujući ih kroz epitet gastronom-
skih ikona. U knjizi je obrađeno više od 950 restorana, 
malih hotela, obiteljskih gospodarstava, a podijeljena 
je na devet hrvatskih regija, s pregledom gastro ikona 
– jela, običaja, tradicija, načina pripreme namirnica, s 
pregledom enološke tradicije. 

Tjedan restorana – prilika za vrhunski objed
Tjedan restorana je promotivna akcija sa svrhom pro-
midžbe gastronomske scene Hrvatske u suradnji s 
ugostiteljskim objektima. Restorani, sudionici akcije, 
izlaze u susret gostima putem posebne promotivne 
ponude. Održava se dva puta godišnje, krajem veljače i 
krajem rujna, a u akciji sudjeluje više od stotinu reno-
miranih restorana iz svih regija Hrvatske koji zadovo-
ljavaju stroge kriterije organizatora. 
Tjedan restorana u Hrvatskoj inspiriran je sličnim 
akcijama koje se održavaju u svjetskim metropola-
ma poput New Yorka i Londona, a cilj joj je približiti 
kulturu objedovanja u restoranima što većem broju 
građana, promovirati restoransku kulturu, potaknuti 

Savršena raznolikost hrvatskih 
gastro regija
Gastro regije čine Hrvatsku poželjnim odredištem za sve uživatelje u hrani i piću. 
Kao autohtoni aperitiv danas se najčešće nude rashlađene rakije, a primjerenija 
mogu biti i laganija bijela vina, pjenušac ili šampanjac.

Pripremila: Aleksandra Zrinušić

interakciju ugostitelja i posjetitelja te oživjeti gastro 
scenu Hrvatske.

Catering za sve prilike
Usluge cateringa posebno su tražene u predblagdan-
sko vrijeme, no potražnja ne posustaje niti tijekom go-
dine. Bez obzira na vrstu eventa, potrebno je obratiti 
pozornost na svaki detalj, kako bi event bio uspješan, 
što znači-zadovoljni klijenti i uzvanici. Osim posebnih 
dekoracija koje maštoviti kuhari koriste u pripremi 
jela, aranžeri se trebaju pobrinuti oko dekoriranja bu-
ffet stolova, inventara i interijera. U pripremi jela ne 
smije se zaboraviti ni osobe s posebnim prehrambenim 
potrebama te vegetarijance. Catering može nuditi bo-
gatu paletu domaćih ili svjetskih kuhinja, no važno je 
svakom eventu pristupiti individualno.

Hrvatska vina na svjetskom tržištu
Hrvatska vina dočekala su svjetski relevantnu medij-
sku promociju u magazinu Decanter za mjesec stude-
ni. Najpoznatiji svjetski mjesečnik za vino u velikoj 
temi naslovljenoj Novi vinski poredak–najbolji vinari 
Istočne Europe, opširno opisuje vinsku scenu u Slove-
niji, Mađarskoj i Hrvatskoj.
Vodeći vinari dobili su zapažen prostor kroz dobar uvid 
u hrvatska vina koja su dobila mnoštvo visokih ocjena. 
Istarski vinari imaju razloga za dvostruko zadovoljstvo 
jer se u istom broju našla i kolumna popularnog Oza 
Clarkea pod jasnim naslovom ‘Istarska malvazija? Ra-
čunajte na mene…’. U kolumni spominje graševinu kao 
dominantnu sortu, ali je posebno nahvalio dalmatinska 
i istarska vina. Posebno je izdvojio malvaziju koja bi 

Tjedan restorana je 
promotivna akcija sa svr-

hom promidžbe gastro-
nomske scene Hrvatske 

u suradnji s ugostitelj-
skim objektima.

Svako jelo umjetničko djelo
Restoran Millenium  rezultat je dugogodišnjeg ugostiteljskog iskustva obitelji Smo-
lčić. Ugodni ambijent i kvalitetna ponuda hrane i pića glavne su odlike nove gastro-
nomske zvijezde u Osijeku. Sa svojom lokacijom na 2. katu trgovačkog centra Por-
tanove pristupačan je svima, bilo da  ste ogladnjeli nakon napornog shoppinga u 
Portanovi ili se jednostavno želite počastiti  ukusnim ručkom ili večerom. Ljubazno 
osoblje ispunit će vam svaku želju. Gost je kralj, a svako jelo umjetničko djelo. 

Kao iz mamine kuhinje
Dosadili su vam sendviči, bureci i pizze tijekom vaše pauze na radnom mjestu? Bi-
stro Vesna  vam svakodnevno nudi bogat izbor gotovih jela, svježe pripremljenih  pre-
ma domaćoj recepturi. Bistro Vesna  s lokacijom u Industrijskoj zoni Osijek prvi je iz-
bor svima kojima je kvaliteta obroka na prvom mjestu.  Organizirana ili pojedinačna, 
dostava je osigurana.  Dodatno u ponudi je i organizacija manjih svečanosti kao što 
su krštenja, krizme, rođendani ili druge prilike.  

za Hrvatsku mogla biti ono što je „Sauvignon za Novi 
Zeland“,  mada malvaziju istovremeno pozicionira i uz 
bok talijanskom vinu Pinot Grigio (sivom pinotu).

Otkuda dolazi najbolji pršut?
Sredinom travnja ove godine u Sinju je održan je 6. Na-
cionalni sajam pršuta i suhomesnatih proizvoda s me-
đunarodnim sudjelovanjem. U kategoriji ‘Dalmatinskog 
pršuta’ (kategorija dimljenog pršuta s kožom) i kategoriji 
ostalih nedimljenih pršuta s kožom za šampiona kvalitete 
odabran je pršut  MI Braće Pivac d.o.o. iz Vrgorca. U ka-
tegoriji ‘Istarskog pršuta’ (kategorija nedimljenog pršuta 
bez kože) šampion kvalitete bio je Istarski pršut Dujmo-
vić, koji je ujedno i šampion sajma s najviše osvojenih 
bodova.
Na 5. Internacionalnom sajmu pršuta održanom u Tinja-
nu krajem listopada u konkurenciji istarskih pršuta šam-
pionom je proglašen pršut Antolović, dok je Lijanovićev 
pršut osvojio zlato u kategoriji dimljenog pršuta s ko-
žom. U kategoriji dimljenog pršuta bez kože ove godine 
zlatna medalja nije dodijeljena, a srebrna odličja dobili su 
pršuti proizvedeni u pršutani u Krku i pršuti proizvođača 
iz Austrije i Italije. 

Male tajne aperitiva
Kao autohtoni aperitiv danas se najčešće nude rashlađe-
ne rakije, koje osobito pristaju uz sir, pršut ili kulen, a 

GastronomijaGastronomija
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U suradnji Ministarstva 
turizma, HGK, Hrvat-
ske obrtničke komore 

i Hrvatskog kuharskog 
saveza započela je reali-

zacija projekta ‘Hrvatska 
autohtona kuhinja’.

Novo pakiranje koje čuva savršeno

Želite za sebe i svoju obitelj samo najbolje delikatese? Za svoje goste želite uvijek vr-
hunske salame očuvane svježine, arome i izvornog okusa? Ne pristajete na ništa manje 
od proizvoda koji je potpuno zaštićen od štetnih vanjskih utjecaja sve do vašeg stola?
Kako čuvati dragocjenosti poput kvalitete, svježine i arome najbolje zna Gavrilović. 
Svaka Gavrilović salama u novome pakiranju moderne tehnologije potpuno je zašti-
ćena od štetnih vanjskih utjecaja sve do stola potrošača. Tako se osigurava najviši 
standard higijene proizvoda i najviši stupanj sigurnosti za potrošača. Zahvaljujući 
tom pakiranju, tijekom cijeloga roka trajanja salama zadržava svježinu, aromu i izvor-
ni okus. Dosadašnjim liderima Čajnoj, Srijemskoj i Graničarskoj kobasici pridružuju 
se nove trajne salame iz Gavrilovića - Mediteranska i Milanska.
Osvježenim, novim dizajnom pakiranja dodatno je istaknuto da su tradicija i izvor-
nost dio identiteta Gavrilovića. Uz pomoć višestruko nagrađivane agencije Lumen 
iz Milana, svaka salama dobila je svoju osobnu boju etikete. Tako ćete, na primjer, 
Gavrilović Čajnu kobasicu lako prepoznati po žutonarančastoj boji etikete. 
Jeste li znali da su Gavrilović trajne salame jedinstvene po prirodnom dimljenju na 
bukovu drvu iz čistih šuma Banovine? Ova važna informacija istaknuta je tradicio-
nalnom drvenom posavskom kućom i tipičnim pejzažom petrinjskoga kraja koji se 
nalaze u pozadini svake etikete. Tradiciju i izvornost potvrđuje pečat prepoznatlji-
voga slova G! 
Novo praktično i sigurno pakiranje oplemenjeno novim dizajnom savršeno čuva sve 
ono najbolje u Gavrilović trajnim salamama. 

nabrojat ćemo samo neke. Travarica je proizvedena iz ra-
kije komovice, a karakteristična aroma i opojnost mnogo-
brojnih dalmatinskih trava ovu rakiju svrstava u skupinu 
najkvalitetnijih aperitiva. Lozovača se proizvodi destila-
cijom fermentiranog grožđanog masulja tradicionalnom 
tehnologijom, na specifičan način, te ima dugu tradiciju. 
Grappa je prirodna rakija koja se dobiva destilacijom 
mladog vina i provrele komine sorti Bogdanuša i Pla-
vac mali, a ima kristalnu boju i fin miris zrelog grožđa. 
Herba je prirodna rakija Grappa, s dodatkom meceriranih 
plodova te destilaciju dijelova ljekovitog bilja iz ekološki 
najčišćih predjela otoka Hvara, a ima fin aromatičan mi-
ris, gorkast okus i kristalnu žutozelenkastu boju.
No, s druge strane, Sandi Paris, voditelj edukacije Hrvat-
skog sommelier kluba, na svojim predavanjima polazni-
cima tečaja za sommeliere ističe da su za aperitiv puno 
primjerenija laganija bijela vina, pjenušac ili šampanjac, 

a da žestoka alkoholna pića treba ostaviti za kraj obroka. 

Projekt ‘Hrvatska autohtona kuhinja’
U suradnji Ministarstva turizma, Hrvatske gospodarske 
komore, Hrvatske obrtničke komore i Hrvatskog ku-
harskog saveza započela je realizacija projekta ‘Hrvatska 
autohtona kuhinja’, s  ciljem povećanja kvalitete gastro-
nomske ponude, ali i zaštite hrvatske nacionalne kuhinje. 
Oznaku’ Hrvatska autohtona kuhinja’ dobit će objekti 
koji nude više od 70 posto jela koja su nacionalna ili ako 
je ispod tog postotka imaju mogućnost da u jelovnicima 
autohtona jela označe kao nacionalna hrvatska. Pravila su 
utvrđena Pravilnikom koji je fleksibilan i nije konačan. 

Gastroznalac Zlatko Gall smatra kako postoje čudni kri-
teriji po kojima su neka jela došla na famozni registar 
od petstotinjak „autohtonih” jela, a druga ne. Primjerice, 
janjetina s ražnja nije uvrštena u popis autohtonih jela, 
a morala se naći u registru jer je, baš kao i u slučaju jela 
od „jadranskih riba“ i „riječnih riba iz hrvatskih rijeka“ 
koje su u njega uvrštene, zagovor vrhunske, autohtone i 
jedinstvene namirnice s „geografskim podrijetlom“. Gall 
tvrdi kako među kriterijima vlada zapanjujuće šarenilo, 
budući da je brandiranje autohtonosti nacionalnih jela 
nezgodan posao – jer, ekskluzivnost nacionalnih kuhinja 
mogla bi postojati samo kod sredina koje su hermetično 
zatvorene od svih utjecaja - a da bi mu se pristupalo po-
vršno i nekritično. Naime, Gall smatra kako hrvatska ku-
hinja ne postoji, već da vrijednost tradicijske kuhinje nije 
u njezinoj uniformiranosti i u nacionalni dres nasilno 
obučenoj „ekskluzivnosti“, već u zapanjujućem šarenilu 
regionalnih osobitosti. 

Važnost organski uzgojene hrane
Uzgoj organske hrane postaje sve veći trend u svijetu. 
Naš vodeći makrobiotički savjetnik Zlatko Pejić ističe 
važnost konzumiranja organskih namirnica i njihov utje-
caj na zdravlje u usporedbi s konvencionalnim namirni-
cama, te naglašava pozitivan utjecaj organskog uzgoja na 
okoliš.

Jedno američko istraživanje otkrilo je kako djeca koja 
jedu organsku hranu imaju 6% manje tragova pesticida 
u krvi od djece koja jedu konvencionalnu hranu. Tako-
đer, zanimljivo je istraživanje o kokošima koje su jele 
organsko žito, jer je u njihovim jajima nađeno za treći-
nu manje kolesterola, za četvrtinu manje zasićenih ma-
snih kiselina i  dva puta više omega 3 masnih kiselina.

Maslinovo ulje – zdravlje u boci
Maslinovo ulje ugodne je i jedinstvene arome koja po-
tječe od različitih sastojaka (vitamina E, fenola, hidro-
karbona, sterola, aromatičnih tvari) koji su prisutni u 
vrlo malim količinama. Najveći dio ulja (više od 95%) 
čine masne kiseline, od kojih je najzastupljenija mo-
nonezasićena oleinska kiselina (65–85%), zbog koje je 
maslinovo ulje najzdravije i ujedno najstabilnije. Naj-
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Koliko su tvrtke maštovite u organizaciji po-

slovnih domjenaka? 

Ideje su nešto što svatko u procesu 
razrade nekog eventa s klijentom 
ima, tako da i klijenti svakako dolaze 
s njima. Ono što se u tom trenutku 
mora znati jest da ideja ne mora 
biti samo kreativna i inovativna, već 
mora biti relevantna i provediva. 
Pretvoriti ideju u projekt najzah-
tjevniji je dio procesa  gdje klijent 
od agencije poput MeetME dobiva 
apsolutnu dodanu vrijednost i gdje 
u slučaju da se odluče sami organi-

zirati nešto vrlo često shvati  da je naša usluga potrebna zbog kvalitete, ali na kraju i 
efikasnosti.

Kako odabrati restoran za blagdanski domjenak?
Vrlo dobro pitanje, naizgled vrlo jednostavno. Treba paziti na niz detalja. Prvo pitanje 
je priča li mjesto održavanja domjenka priču te kompanije, odnosno da su image 
organizatora i mjesto samog eventa donekle usklađeni. Naravno, bitno je postaviti 
i jasne ciljeve eventa - je li to čista zabava, komunikacija kompanije, ili nešto treće, i 
prema tome potražiti adekvatno mjesto. Očekivani broj posjetitelja, veličinu i cijenu 
prostora nepotrebno je i spominjati kao važne čimbenike, no ponekad je upravo to 
jedino što se organizatori pitaju, zaboravljajući da je domjenak i ogledalo njihove 
vizije, strategije, branda ili definirane korporativne kulture.

Sanja Ivančević, Managing Director, Agencija MeetME

cjenjenije je ekstra djevičansko ulje ili prvo maslino-
vo ulje, koje se dobiva prvim prešanjem sirovine. Ono 
sadrži najveći dio ekstraktivnih (aromatičnih) tvari i 
tamnozelene je boje. Kiselost ulja je (izraženo u ole-
inskoj kiselini) do 1%, što označava najkvalitetniji tip 
maslinova ulja.

Maslinova ulja Giancarla Zigantea iz Livada te tvrtke 
Olea B. B., odnosno Duilija i Bosiljke Belić iz Rapca, 
oba istarska, ušla su među petnaest najboljih u svijetu. 
Riječ je o ekstra djevičanskim uljima koja je u svjetski 
vrh smjestio globalno poznati vodič najboljih maslino-
vih ulja Flos Olei. Buža tvrtke Olea pobijedila je u ka-
tegoriji najboljeg maslinovog ulja intenzivno izražene 
voćnosti, dok je Istarska bjelica Giancarla Zigantea po-
bijedila u konkurenciji najboljeg biološki proizvedenog 
maslinovog ulja.

Ove godine u izdanje Flos Oleija za 2012. godinu ušla 
su 43 istarska maslinara i četiri dalmatinska. Tim bro-
jem Istra je ponovno druga regija na svijetu, poslije 
Toskane, po broju uvrštenih proizvođača ekstra djevi-
čanskih maslinovih ulja. 

Veganstvo i vegani
Svjetski dan veganstva obilježava se 1. studenoga. U 
Hrvatskoj i u svijetu nezaustavljivo raste broj ljudi 
koji biraju etičnu, ekološku i zdravu prehranu. Izraz 
‘veganstvo’ ima podrijetlo u riječi veg(etarij)anstvo, 
koja proizlazi iz latinske riječi vegetus, što znači zdrav, 
svjež i pun života ili homo vegetus, što znači - tjelesno 
i mentalno zdrava osoba, koja ima uravnotežen filo-
zofski smisao za život.

Vegani se hrane samo namirnicama biljnoga podrijetla, 
a ne jedu životinje (meso, ribe, školjke), jaja, mlijeko i 
mliječne proizvode, med i ostale sastojke životinjskoga 
podrijetla (želatinu, kavijar). Stoga ih često nazivaju 
i pravi ili čisti vegetarijanci. Osim prehranom, vega-
ni i svojim načinom života izbjegavaju sudjelovati u 
iskorištavanju i ubijanju životinja. Ne nose obuću i 
odjevne predmete od životinjske kože, krzna, vune, 
svile i perja, koriste kozmetiku i sredstva za čišćenje 
koji nisu testirani na životinjama, ne posjećuju cirkuse 
sa životinjskim točkama i zoološke vrtove te ne kupuju 
životinje, već ih udomljuju.

Veganska prehrana isključivo je biljnoga podrijetla, 
no prepuna raznolikosti okusa i mirisa. Bogatija je 
i zdravija od standardne europske prehrane, a vega-
ni pritom uživaju u istim jelima i okusima na koje 
su naviknuli, uključujući veganske varijante tradi-
cionalnih jela poput sarmi, kobasica, lazanja, pizza, 
odrezaka, roštilja, gulaša, palačinki, sladoleda, kolača, 
torta, sireva, mlijeka, no sve od sastojaka biljnoga po-
drijetla. Sve informacije o veganstvu mogu se naći na 
www.vegan.hr.

Hrana za misli
Hotel Lone nije samo novo odredište za zaljubljenike vrhunske arhitekture i dizajna, 
već i za moderne gastronomade u potrazi za kuhinjom koja se bazira na svježim au-
tohtonim namirnicama, jednostavnoj pripremi i maštovitom serviranju jela.

U Rovinju je ovog ljeta otvoren prvi hrvatski design 
hotel, član internacionalnog lifestyle branda koji je u 
posljednjih petnaest godina u svojoj kolekciji hotela 
okupio projekte renomiranih arhitekata i dizajnera po-
put Philippea Starcka ili Jeana Nouvela te hotele Mi-
ssonija, Armanija, Bvlgarija… Riječ je o Maistrinom 
hotelu Lone koji od arhitekture pa sve do uređenja 
interijera nosi potpis hrvatskih dizajnera i umjetnika. 
No hotel Lone nije samo novo odredište za zaljublje-
nike vrhunske arhitekture i dizajna, već i za moderne 
gastronomade u potrazi za kuhinjom koja se bazira na 
svježim autohtonim namirnicama, jednostavnoj pri-
premi i maštovitom serviranju jela. 

Cjelokupna gastronomska ponuda hotela Lone po-
dijeljena je u tri cjeline, odnosno tri restorana, čija 
se ponuda bazira na suvremenoj gastronomiji kojom 
se ne želi ispuniti samo potreba za zadovoljavanjem 
gladi, već potaknuti gosta da svoje iskustvo obogati i 
razmišljanjem o jedinstvenom uređenju i opremanju 
restorana u kojem uživa u obroku. Zato ju i nazivaju 
„hranom za misli“!

Uređenje svih restorana konceptualno se veže na arhi-
tekturu cjelokupnog hotela kojeg je osmislio arhitek-
tonski studio 3LHD. A la carte restoran „L“ smješten 
je u posebno atraktivnom dijelu hotela s terasom koja 
se otvara prema šetnici i livadama oko hotelskog baze-
na. Ovdje ćete sjediti na posebno dizajniranim stolci-
ma YY, kojima su pridruženi stolovi XYZ iz kolekcije 
Element dizajn Grupe Numen/For Use, dok su bogata 
sjenila za rasvjetu i paravani koji pregrađuju prostor te 
uniforma konobara djelo studija I-Gle. 
Ponuda restorana temelji se na tradicijama hrvatske 
kuhinje koja sama po sebi inkorporira različite utje-
caje, posebice talijanske, te kuhinju srednje Europe. 
Zbog te svoje specifičnosti gostima se nudi širok izbor 
delicija pripremljenih od najsvježijih namirnica, i to 

najvećim dijelom iz Istre (meso od boškarina, šparo-
ge, tartufi, riba...), dok u ponudi pića dominira vinska 
karta s više od dvjesto vrsta različitih domaćih i inoze-
mnih vina i pjenušaca. Drugi restoran u ponudi hotela 
je „ON“, hotelski restoran koji nudi kombinaciju slow 
cooking, klasičnog posluživanja i buffet ponude pri-
premljene od dnevno svježih namirnica i utemeljene 
na domaćoj kulinarskoj tradiciji s utjecajem medite-
ranske i srednjoeuropske kuhinje. Za lagani ručak ili 
gurmanski snack na bazi ribe i morskih plodova, tu je 
treći restoran hotela - Sea Food Bar “E”, koji se nalazi 
uz samo predvorje hotela. 
 
Uz bogatu gastronomsku ponudu, gostima hotela Lone 
na raspolaganju je i 247 smještajnih jedinica te jedan 
predsjednički apartman, tematski barovi, night club 
bar koji će, osim jazz koncerata, organizirati i dru-
ge vrste glazbenih i kulturnih događanja, dječji klub, 
wellness i spa centar na 1.700 četvornih metara te de-
set višenamjenskih dvorana, od kojih je ona najveća 
kapaciteta 650 mjesta. ■

Cjelokupna gastro-
nomska ponuda hotela 
Lone podijeljena je u tri 
cjeline, odnosno tri re-
storana, čija se ponuda 
bazira na suvremenoj 
gastronomiji.
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Poslovna klasa – potpuno zadovoljenje 
potreba korisnika
Mercedes-Benz, Audi i BMW još uvijek su prvi odabir poslovnih ljudi, budući da zadovoljavaju sve 
kriterije koje poslovni čovjek postavlja pred vozilo. Činjenica je kako se današnji manageri, iako svje-
sni krize i važnosti financijske stabilnosti tvrtke, ne žele odreći luksuza i veličine vozila, pa sve češće 
odabiru razumnije alternative na tržištu.

U segmentu u kojem u Hrvatskoj dominiraju njemačke 
marke, a koji karakteriziraju izrazito zahtjevni kupci, 
osim dizajna vozila veliku ulogu igraju i obilježja vozi-
la poput snage motora, opreme i tehnoloških inovacija. 
Također bitna stavka u održavanju konkurentnosti su 
financijski aspekti kupovine poslovne limuzine koji 
vode računa ne samo o cijeni vozila, nego i o pružanju 
novih mogućnosti u nadzoru troškova. 

Najprodavaniji modeli poslovne klase 
Mercedes-Benz, Audi i BMW još uvijek su prvi oda-
bir poslovnih ljudi koji si mogu priuštiti jednu od tih 
limuzina, jer su prezentacija i stil važan dio poslovne 
kulture automobila. Uz to, ovi poslovni automobili za-
dovoljavaju sve kriterije koje poslovni čovjek postavlja 
pred vozilo.

Činjenica je da se današnji manageri, iako svjesni krize 
i važnosti financijske stabilnosti tvrtke, ne žele odreći 
luksuza i veličine vozila, pa sve češće odabiru razum-
nije alternative na tržištu kao što su, primjerice, Re-
nault Laguna ili Renault Latitude, koje nude jednake 
karakteristike kao i tradicionalno prisutni njemački 

modeli, ali uz veće pogodnosti za samu tvrtku, 
poručuju iz Renaulta.

Tipičan hrvatski poslovni automobil ipak u klasi ispod 
već godinama je Volkswagen Passat, a. sve veći konku-
rent Passatu je Škoda Superb, uz izvrstan dizajn, opre-
mu, tehnologiju i cijenu. Ulogu vrsnoga poslovnog 
automobila vrlo dobro igraju Ford Mondeo, Toyota 
Avensis, Mazda 6 ili cijenom povoljni Citroën C5. Sve 
važniji igrač u ovom segmentu postaje i Opel Insignia, 
dobri se rezultati očekuju i od novog Peugeota 507 te 
Volva S60. Na najnižoj poslovnoj razini već godinama 
vlada Škoda Octavia. Mnoge kompanije kao službena 
vozila za svoje managere odabiru modele kao što su 
Renault Fluence, Ford Focus, Mazda 3 ili Opel Astra, u 
limuzinskoj ili sedan verziji. Dobar bi rezultat trebala 
napraviti i nova Volkswagen Jetta.

Odabir vozila za kompaniju kompleksan je proces, a 
očekivanja profesionalaca su velika. S jedne strane, od 
modela se traži atraktivnost i udobnost, a s druge stra-
ne iznimne performanse, ekološka efikasnost i niski 
troškovi vlasništva. U Peugeotu, uz široku ponudu 

Odabir vozila za kom-
paniju kompleksan je 
proces, a očekivanja 
profesionalaca su velika. 

Pripremila: Aleksandra Zrinušić

Poslovna klasa automobila
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nog karavana 308 SW, monovolumena 5008, do je-
dinstvenog crossovera 3008 i novog 508. Bez obzira na 
model, svima je zajednička visoka tehnologija njihovih 
motora, visoka razina sigurnosti i njihov klasični stil. 
Nizak trošak vlasništva, ekološka orijentiranost i stil, 
čine vozila marke Peugeot optimalnim izborom, izdva-
ja Dražen Kovačić, voditelj flotne prodaje Peugeot Hr-
vatska d.o.o.

-Uz pojedinačan ili „tailor made“ pristup po mje-
ri svakog korisnika, uz kvalitetan proizvod nudimo i 
usluge, kao na primjer Peugeot Optiway ugovor, koji 
uključuje produženo jamstvo i Assistance uslugu, a 
pokriveni su dijelovi i rad za mehaničke, električne i 
elektronske kvarove, te 24/7 pomoć na cesti ili vuča 
vozila ukoliko nije moguće popraviti vozilo. Također, 
korisnik može iskoristiti i pogodnosti Peugeot Finan-
ciranja, koje se zbog svoje iznimne fleksibilnosti može 
prilagoditi različitim potrebama i mogućnostima, te 
tvrtkama omogućava otplatu vozila na više različitih 
načina: na dugi ili kratki rok, s učešćem ili bez njega, s 
fiksnom ili promjenjivom kamatnom stopom, te nudi 
usluge financijskog i operativnog leasinga. 

Uz našu novu poslovnu limuzinu 508 trenutno nudi-
mo besplatan Ugovor o produženom jamstvu na četiri 
godine ili 100.000 km, bez obzira na način plaćanja. Uz 
to, za kupnju tog modela putem kredita Peugeot Fi-
nanciranja vrijedi fiksna kamatna stopa od 5,08%, a do 
kraja godine i financijski leasing s kamatnom stopom 
od 5,08% -  naglašava Kovačić.

Poslovni hibridi – pripremite se za budućnost
Početkom godine Volvo Car korporacija predstavila 
je V60 Plug-in Hybrid, automobil gotovo spreman za 
proizvodnju, s emisijom ugljičnog dioksida ispod 50 g/
km. Plug-in Hybrid, koji će se na tržištu pojaviti 2012. 
godine, rezultat je tijesne suradnje između Volvo Car 
korporacije i švedske električne kompanije Vattenfall.
Peugeot će na proljeće 2012. godine na hrvatsko 
tržište lansirati dva nova modela, 3008 HYbrid4 i 508 
RXH. Oba modela pokreće moderna hibridna dizelska 
tehnologija, koja je nedavno u Njemačkoj nagrađena 
Zlatnim volanom za izniman doprinos brizi za okoliš. 
Ta tehnologija objedinjava dizelski HDi i električni 
motor, a rezultat je pogon na sva četiri kotača, iznim-
no mala prosječna potrošnja od samo 3,7 l/100 km, te 
emisija od samo 99 g CO2/km.  

U listopadu su iz Renaulta lansirali novi model u seg-
mentu visoke srednje klase nazvan Latitude, koji nudi 
izuzetnu prostranost i udobnost te vrhunsku opremu 
na kakvu su i navikli kupce visoke klase te redizajni-
rani SUV Renault Koleos. Polovicom 2012. godini 
očekuje se dolazak nove faze Lagune Coupé, a pred 
kraj godine nove faze najvećeg jednovolumena u Re-
naultovoj gami - Renaulta Espace. 

poslovnih modela, konstantno rade i na usavršavanju 
ponude usluga poslovnim korisnicima. Uz sve navede-
no, zainteresiranim korisnicima stoje na raspolaganju 
sa svim informacijama i na web stranici www.peugeot.
hr/professional ili mailom, putem kojih im se klijenti  
mogu obratiti sa zahtjevima i upitima, napominju iz 
Peugeot Hrvatske.

Pogodnosti flotne kupnje 
Vozila poslovne klase kupuju uglavnom vlasnici tvr-
taka, manjih i većih podjednako, te viši i srednji ma-
nagement. Prednosti flotne prodaje su prije svega po-
voljniji uvjeti kupnje vozila ovisno o veličini voznog 
parka tvrtke. Osim toga za cijelu gamu vozila Renault 
nudi održavanja vozila u brojnim ovlaštenim servisi-
ma u Hrvatskoj i Europi, povoljne načine financiranja 
i produženo jamstvo. 

-Za kupnju poslovnih limuzina Renault nudi tvrtka-
ma dodatne popuste u odnosu na one koje dobivaju 
fizičke osobe, a koji ovise o veličini voznog parka tvrt-
ke, te ugovor o održavanju vozila koji korisnicima 
omogućuje financijsku ponudu s dugoročnim plani-
ranjem i predviđanjem troškova voznog parka, s obzi-
rom na to da je u održavanje uključen redovni servis i 
svi izvanredni servisi tijekom otplate vozila, povoljne 
kamatne stope prilagođene flotnim kupcima kao i osta-
tak vrijednosti – kaže Marina Jelinek, voditeljica mar-
ketinga Renaulta.

Kao flotna rješenja, poslovne limuzine moraju 
odražavati stil kompanije te pružati dinamične per-
formanse, vrhunsku udobnost i sigurnost, uz malu 
potrošnju i niske troškove održavanja. Peugeot gama 
sadrži odgovor na sve želje profesionalaca, od prostra-

Prednosti flotne prodaje 
su prije svega povolj-

niji uvjeti kupnje vozila 
ovisno o veličini voznog 

parka tvrtke.

Poslovna klasa automobila

V60 Plug-in Hybrid
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Poslovna klasa automobila

Kvaliteta prometnica u Hrvatskoj
Prema riječima Antuna Vonića, načelnika službe in-
spekcije cesta, i Dražena Antolovića, načelnika Uprave 
za strateške infrastrukturne objekte pri Ministarstvu 
mora, prometa i infrastrukture, kada se govori o 
općoj kvaliteti cestovnih prometnica u Hrvatskoj, 
potrebno je istu podijeliti prema kategorijama. Tako 
se za mrežu autocesta (1.250 km) može reći da je s 
obzirom na starost (gotovo 60% mlađe od 10 godi-
na) u zadovoljavajućem stanju, odnosno da je tek na 
manjem dijelu auto-cestovne mreže potrebno podu-
zimati mjere poboljšanje stanja. Kod državnih cesta 
(6.820 km) su dvije trećine mreže u zadovoljavajućem 
ili prihvatljivom stanju, dok je trećina državne mreže 
u lošem i kao takva traži da se pristupi aktivnostima 
njenog poboljšanja. Stanje županijskih i lokalnih ce-
sta (10.860 km+10.300 km=21.160 km) je, općenito 
govoreći, najlošije. 

Ovo stanje odražava, na žalost, sliku politike ula-
ganja u cestovnu infrastrukturu, gledajući pri tome 
odnose ulaganja u novogradnje, odnosno održavanje 
postojećih prometnica. O ulaganjima (za održavanje 
i investicijskim) za mrežu autocesta i državnih cesta 
direktno vodi brigu Vlada RH kroz državni proračun, 
dok je za mrežu lokalnih i županijskih cesta to povje-
reno lokalnoj upravi. Međutim, ne treba zanemari-
ti činjenicu da je ukupna cestovna mreža Republike 
Hrvatske u svjetlu budućeg formalnog spajanja s 
mrežom EU, iako promet ne staje zbog granica pa se to 
podrazumijeva već sada, ocijenjena iznad prosjeka EU. 

Što se tiče mjera koje se provode kako bi ceste bile si-
gurnije i kvalitetnije, Služba inspekcije cesta pri Mini-
starstvu mora, prometa i infrastrukture u prvih devet 
mjeseci 2011. godine ukupno je provela 1272 pregleda 
prometnica, i to 182 pregleda autocesta, 439 pregleda 
državnih cesta, 430 pregleda županijskih cesta, te 221 
pregled lokalnih cesta. U spomenutim pregledima pro-
metnica u Hrvatskoj izdano je ukupno 508 rješenja o 
otklonu nedostataka, i to 46 rješenja vezano uz autoce-
ste, 160 za državne ceste, 197 uz županijske ceste i 105 
uz lokalne ceste.

Služba Inspekcije cesta ovog Ministarstva ima kon-
trolnu ulogu, koju ostvaruje sukladno godišnjim pla-
novima rada. Način i mjere koje se provode u cilju za 
poboljšanja kvalitete i sigurnosti cestovnih prometnica 
u Republici Hrvatskoj mogu se sažeti u par osnovnih 
aktivnosti: izgradnja novih prometnica prema najvišim 
standardima, temeljite rekonstrukcije postojećih pro-
metnica uz primjenu najnovijih tehničkih rješenja 
kojima se podiže kvaliteta i sigurnost istih, kao i priku-
pljanje i analiza podataka o prometnim nesrećama te 
utvrđivanje lokacija opasnih mjesta te njihova sanacija.

Poslovanje društva Hrvatske ceste d.o.o. određeno 

Mercedes-Benz E-klasa

- �EUROline je u suradnji s T-Mobileom pripremio posebnu ponudu - E-klasu 
Web&Drive. Praktičnost poslovanja u pokretu uz tri mjeseca besplatnog bežičnog 
Interneta i Apple iPad 2 koji kupci dobivaju na dar, uvelike zamjenjuje i naju-
dobniji ured te ne ostavlja ravnodušnim čak ni najdinamičnije poslovne ljude, kao 
ni sve one željne elitne vožnje.

- �Mercedes-Benzova E-klasa vrhunac je najnovije tehnologije i luksuza – učvršćuje 
vodeću poziciju Mercedes-Benza u premium segmentu i uspostavlja nova mjerila 
među elitnim limuzinama. 

- �Udobnost vožnje naglašena je pristupom Internetu, što omogućuje odabrani 
spoj luksuzne opreme utemeljen na najnovijim automobilskim i komunikacijskim 
tehnologijama. E-klasa Web&Drive, među ostalim, nudi sustav pomoći pri par-
kiranju PARKTRONIC s navođenjem za parkiranje, radiouređaj s navigacijskim 
sustavom Audio 50, luksuzan paket opreme Avantgarde i pripremu za mobilni 
telefon. E-klasa Web&Drive idealna je za osobe koje od svojeg vozila očekuju 
vrhunsku udobnost u kombinaciji s inovativnim tehnologijama. 

BMW serije 5

- �Iz bogate ponude BMW vozila Tomić & Co. predstavlja BMW serije 5 kao najbolju 
poslovnu limuzinu. Od brojnih izvrsnih obilježja ovom prilikom izdvajaju tek 
nekoliko: izvanredne vozne karakteristike, osebujan dizajn, ekonomičnost, sigur-
nost i udobnost.

- �Zbog navedenih karakteristika, kao i svih ostalih korištenih naprednih tehnologi-
ja, BMW serije 5 najbolji je odabir za poslovnu limuzinu te u potpunosti odgovara 
na sve zahtjeve suvremenog poslovnog čovjeka.

- �Kod ove BMW-ove limuzine sve su proporcije do najmanje mjere stvorene 
u skladu jedne s drugom i zajedno tvore karizmatičan ukupni dojam. Kratki 
prednji ovjes, dugačak poklopac motora, kupeovska krovna linija i dugačak 
međuosovinski razmak zajedno odaju elegantnu pojavu automobila. BMW serije 
5 dolazi u brojnim izvedbama benzinskih i dizel motora te je sada još učinkovitiji, 
zahvaljujući BMW TwinPower Turbo tehnologiji. Kokpit odiše suvremenošću te u 
njemu svaki detalj ispunjava očekivanja i najzahtjevnijih putnika.

Luksuzne limuzine na hrvatskom tržištu 
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Genijalan spoj elegancije, kvalitete izrade 
i pametne tehnologije
Volvo je predstavio Inscription verziju kabriolet modela C70 kojeg krase brojni jedinstveni 
detalji kao što su kolorirana maska hladnjaka, crni 18-inčni naplatci te posebni materijali 
unutrašnjosti, a osvježio je i svoj uspješni model XC90.

Volvo C70 je istinska ikona u ponudi Volvo modela. 
Njegova nova Inscription izvedba temelji se na toplo 
ljudskoj ‘Designed Around You’ filozofiji, te kao takva 
nudi poseban tretman ljubiteljima coupe i kabriolet 
vozila.

Inscription izvedba može se kombinirati sa svim mo-
torima dostupnim za Volvo C70, odnosno T5 petcilin-
darskim turbobenzincem s 230 KS i dva petcilindarska 
turbodizelaša - D4 sa 177 KS i D3 sa 150 KS. Dostupne 
su i tri boje karoserije: Black Stone, Black Sapphire 
(metalik) i Ice White. Ekskluzivan nastup unapređuju i 
18-inčni crni naplatci s poliranim krakovima i obodom 
te visokosjajna maska hladnjaka i LED dnevna svjetla. 

Interijer Volva C70 Inscription krasi distinktivan 
izgled sa specifičnim elementima kao što su kožom 
presvučena komandna ploča s kontrastnim opšivom, 
ekskluzivne presvlake, Inscription natpis na prednjim 
naslonima za glavu, upravljač i ručica mjenjača s alu-
minijskim umetcima te sportske nožne komande s alu-
minijskim umetcima.

Volvo XC90 s osvježenim eksterijerom i interijerom
Volvo je upravo osvježio svoj uspješni model XC90, a 
unapređenja popularnog SUV modela uključuju sofi-
sticirane linije karoserije i interijera, korištene mate-
rijale te još bolje vozne karakteristike. Vlasnik vozila 
sada može ostati i u stalnom kontaktu s automobilom 
preko mobilne aplikacije za iPhone ili Android pamet-
ne telefone. 

Prostran i fleksibilan crossover kombinira izvrsne vo-
zne značajke i udobnost sa superiornom prohodnošću 
i fleksibilnošću. Dizajn Volva XC90 načinjen je tako 
da nudi elegantan, mišićav i robustan dojam, pojačan 
brojnim rafiniranim detaljima. 

Dobar posao u Volvu: povoljniji uvjeti leasinga
Kako uljepšati poslovni vozni park vrhunskim SUV 
vozilom uz povoljnije uvjete leasinga? Nabavkom no-
vog Volva XC60 na leasing kojeg su zajednički skrojili 
Volvo i Erste&Steiermärkische S-Leasing d.o.o. Uz 
mjesečnu ratu od samo 419 eura, ovaj atraktivni Volvo 
model vrhunskih sigurnosnih značajki može postati 
dio voznog parka svih koji drže do vrhunske sigurnosti 
i kvalitete, a Volvo je spremio povoljnije uvjete leasin-
ga i za ostale Volvo modele. 

Dizajn Volva XC90 
načinjen je tako da nudi 
elegantan, mišićav i ro-
bustan dojam, pojačan 
brojnim rafiniranim 
detaljima.

Poslovna klasa automobila

Konceptni automobil Volvo Concept You razrada je luksuznog sedana dizajniranog 
za suvremenog urbanog vozača. Koncept je predstavljen na ovogodišnjem Sajmu 
automobila u Frankfurtu, a nastavlja utirati put globalnog rasta Volvo Car korporacije. 
Kombinacijom coupe linija karoserije, luksuznim izgledom interijera i intuitivnom 
tehnologijom ovaj koncept daje jasnu naznaku toga što se može očekivati od budućih 
Volvo modela. Jedinstven spoj skandinavskog dizajna, vrhunske izrade i intuitivne 
tehnologije trebao bi se svidjeti kupcima luksuznih vozila diljem svijeta.

Volvo Concept You - luksuzni skandinavski 
dizajn i intuitivna pametna tehnologija

Volvo XC90 Volvo C70

je Zakonom o javnim cestama, Izjavom o osniva-
nju, Zakonom o trgovačkim društvima, Zakonom o 
proračunu, odlukama Vlade Republike Hrvatske te 
drugim zakonima i pravilnicima vezano uz djelatnosti 
Hrvatskih cesta, čija je osnovna djelatnost upravljanje, 
građenje i održavanje državnih cesta. 

Planiranje poslovnih aktivnosti u skladu je sa Strate-
gijom razvitka javnih cesta koju donosi Hrvatski sabor, 
četverogodišnjim Programom građenja i održavanja 
javnih cesta koji donosi Vlada Republike Hrvats-
ke na prijedlog Ministarstva mora, prometa i infra-
strukture i Zakonom o javnim cestama. Na temelju 
četverogodišnjeg Programa, Hrvatske ceste izrađuju 
godišnji plan ulaganja u cestovnu infrastrukturu s 
ciljem nastavka ulaganja kako bi se omogućila pro-
metna povezanost svih područja unutar Republike Hr-
vatske kao i povezivanje Hrvatske s europskim zemlja-
ma, izdvaja Ivana Bekavac, voditeljica Ureda za odnose 
s javnošću Hrvatskih cesta.

Izbor za ‘Hrvatski automobil 2012. godine’
I ove je godine pokrenut  11. izbor za ‘Hrvatski au-
tomobila godine’. Kao i dosad, vrjednovala su se sva 
bitna svojstva automobila po mjerilima našeg tržišta: 
sigurnost, kvaliteta, komfor, vozna svojstva, potrošnja 
goriva, održavanje, čistoća ispuha i zadržavanje 
vrijednosti, vodeći posebice računa o omjeru plaćenog 
i dobivenog. 
Birali su se najbolji automobili po kategorijama i po-
sebnim disciplinama, koji su dobili ‘Zlatne plakete’, a 
sveukupno najbolji bio je Volkswagen Up! te osvojio 
statuu ‘Zlatni kotač’ i titulu ‘Hrvatski automobil 2012. 
godine’. Uz VW Up!, kandidati ove godine bili su: Ci-
troën DS4, Chevrolet Aveo, Ford Focus, Hyundai Elan-
tra, Kia Rio, Mazda CX-5, Nissan Micra, Opel Zafira, 
Peugeot 508, Renault Latitude i Toyota Yaris. Titulu 
‘Hrvatski automobil 2011. godine’ osvojila je Dacia 
Duster.

Mercedes kao simbol kvalitete 
Nedavno istraživanje QUDAL - Quality - DEEPMA 
(www.qudal.hr), prvi puta pokazuje preferencije, 
mišljenja i iskustva hrvatskih građana kada je riječ o 
kvaliteti.

Na koji način Hrvati razmišljaju o kvaliteti, možda 
najbolje govori kategorija ‘Automobili općenito’. 
Prilično očekivano za našu zemlju i podneblje, na pr-
vom mjestu uvjerljivo se smjestio Mercedes. Nakon 
Mercedesa slijedi BMW, zatim Volkswagen, Opel, 
Audi, Peugeot. Zanimljivo je već i kod ove kategorije, 
što se vidi često i u drugim istraženim podgrupama, da 
našim građanima cijena nužno nije garancija niti čvrsti 
dokaz visoke kvalitete. Dokaz tome je činjenica da su 
naši sugrađani Volkswagen i Opel smjestili ispred  
Audija. 

Audi A6

- �Najbolja poslovna limuzina marke Audi jest A6, poručuju iz P.Z. Auta. Image 
marke, kvaliteta izvedbe, raznolikost ponude motora i opreme te četverogodišnje 
jamstvo za sva vozila kupljena u Hrvatskoj glavni su razlozi za kupnju Audijeve 
limuzine.

- �Sa svojom laganom karoserijom, sportskom šasijom i velikim brojem novih su-
stava za pomoć u vožnji te multimedijalnih sustava, ova limuzina opremljena je 
inovativnim rješenjima na svim tehnološkim područjima. Dizajn modela Audi A6 
utjelovljuje sportski duh i eleganciju. 

- �Limuzina je dugačka 4,92 metra, široka 1,87 metara, a visoka samo 1,46 metara. 
Dugački poklopac motora, zaobljena linija krova i naglašene bočne linije daju 
mu dinamičan izgled. LED prednja svjetla dodatno naglašavaju snažan karakter 
prednjeg kraja vozila.  Audi za A6 u ponudi ima sedam snažnih motora: tri ben-
zinska i četiri TDI motora. Prostrana unutrašnjost luksuznog ugođaja - MMI ra-
dio operativni sustav, gumb za pokretanje i zaustavljanje motora, više funkcijsko 
kolo upravljača, dva zaslona i dvozonski klima uređaj visoke učinkovitosti u 
osnovnoj su opremi.  

Poslovna klasa automobila
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Peugeot 208 – Re-generacija 
S nasljednikom popularne 207-ice Peugeot radi radikalni zaokret u svakom pogledu. Nema dvojbe da 
je mnogo truda inženjera i dizajnera uloženo u sasvim novi automobil koji nosi naziv 208.

U popularnom B segmentu, ili segmentu malih 
gradskih automobila, koji je u velikoj mjeri zastupljen 
i na našem tržištu, ovaj automobil je na pravom putu 
da pomrsi račune konkurenciji. Radikalne promjene 
prisutne su u svim aspektima ovog automobila: di-
zajnu vanjskog izgleda i unutrašnjosti, osmišljavanju 
vozačke pozicije, uvođenju nove opreme, kompaktno-
sti i smanjenoj masi vozila, poboljšanoj aerodinamici, 
modernim tehnologijama i motorima te brizi za okoliš.

Od svog prethodnika nova 208-ica je dizajnerski još 
zanimljivija i modernija. Nosi nove stilske kodove 
marke, a na prednjoj masci nalazi se potpuno novi lav. 
Vanjski izgled je istovremeno senzualan i energičan, a 
unutrašnjost moderna i razigrana, s opremom koje se 
ne bi posramio niti neki automobil iz višeg segmen-
ta, poput velikog ekrana na dodir ili head-up displaya 
(omogućava projiciranje brzine vozila na polikarbo-
natnu pločicu, što omogućava očitavanje brzine bez 
skretanja pogleda s ceste). 

Volan je smanjenih dimenzija, što uz smanjenu masu 
vozila nagovještava dinamičan i sportski ugođaj u 

vožnji, uz poboljšanu aerodinamiku vozila. 

Novi 208 nešto je kraći od prethodnika, dok u 
unutrašnjosti ima više prostora, a i prtljažnik je veći 
nego kod modela 207. Veliki pomak napravljen je u 
pogledu brige za okoliš i smanjenja emisije štetnih pli-
nova. Emitirajući u prosjeku 34 g/km CO2 manje od 
svog prethodnika, 208 se pozicionira kao lider u svom 
segmentu. Automobil će biti opremljen modernim, 
čistim i tehnološki naprednim benzinskim i dizelskim 
motorima. Gotovo svi dizelski motori bit će opremlje-
ni stop & start sustavom, koji omogućava još veće 
uštede u potrošnji goriva i još manju emisiju štetnih 
plinova u okoliš. U ovom modelu 25% materijala bit 
će recikliranog ili prirodnog porijekla. 

Cijene ovog modela, na koji su u Peugeotu jako po-
nosni, još nisu poznate, a automobil će se pojaviti u 
ponudi na hrvatskom tržištu u svibnju 2012. godine. 
Za sada možemo reći da su očekivanja od 208-ice veli-
ka, što niti ne čudi ako uzmemo u obzir da su njegovi 
prethodnici ostvarili enorman uspjeh na tržištu, i da je 
Peugeot referenca u proizvodnji automobila te klase. ■

Od svog prethodnika 
nova 208-ica je dizajner-

ski još zanimljivija i 
modernija.

Poslovna klasa automobila

U trendu su prekvalifikacije, IT tečajevi, 
strani jezici i wellness
Svaki tečaj ili postdiplomski studij predstavlja put do (boljeg) radnog mjesta. To najbolje zna Tihomir 
Merkaš, voditelj prodaje na portalu EduCentar koji okuplja sve vrste edukacije i bilježi konstantan 
porast posjetitelja.

Samo u ovoj godini proširili ste svoju ponudu sa 150 
programa i najbrže ste rastući portal tvrtke Tau on-line 
d.o.o., koja upravlja poznatim portalom MojPosao.net. 
Možemo li reći da se obrazovanje i potraga za istim 
premješta na Internet? 
U Hrvatskoj je samo 2% stanovništva uključeno u su-
stav cjeloživotnog obrazovanja, dok to u EU iznosi go-
tovo 10%, ali zato prednjačimo u korištenju Interneta 
među mladima. Kako posjećenost portala svakodnevno 
raste, vidimo da edukativne tvrtke i ustanove pre-
poznaju kvalitetu i jednostavnost online prijava, kao i 
važnost ciljanog informiranja potencijalnih polaznika.

EduCentar okuplja sve vrste postojećeg dodatnog i 
formalnog obrazovanja u Hrvatskoj. Koja su područja 
edukacija najviše u trendu? 
Trenutno najveći interes vlada za programe prekvali-
fikacija, informatičke tečajeve, škole stranih jezika, ali 
i tečajeve za masere te i wellness programe. Najveći  
broj od 1.500 online prijava i upita u protekla tri 
mjeseca odnosio se upravo na te programe. Također, 
EduCentar uključuje i poslovnu edukaciju, MBA pro-
grame, formalno obrazovanje, pripremne tečajeve i se-
minare, programe ljepote i zdravlja, autoškole.

Jeste li imali kakav neobičan program u svojoj ponudi? 
U rubrici ‘Ostalo’ trenutno se izdvaja školovanje pasa, 
a na portalu možete pronaći i program za osposoblja-
vanje lovaca, edukaciju za djecu vrtićke dobi ili učenje 
jezika za starije.

Obrazovanje ima i svoju cijenu koju si ljudi često ne 
mogu priuštiti. Možemo li to promijeniti? 
EduCentar svojim korisnicima omogućuje popuste 
na određene edukativne programe za online prijave 
putem portala. Smatram da bi država trebala subven-
cionirati dodatno obrazovanje za određene skupine 
zainteresiranih polaznika koji su slabijeg imovinskog 
statusa, kako bi ostali konkurentni na tržištu rada ili 
lakše pronašli posao. Pomoglo bi i da subvencionira 
poslodavce koji možda nemaju toliko mogućnosti ula-
gati u razvoj svojih zaposlenika, ali shvaćaju važnost 
dodatnog obrazovanja, te im pružiti određenu pomoć 
u vidu poreznih olakšica.  ■

www.mirakul.hr

Edukacija

Tihomir Merkaš, voditelj prodaje na portalu EduCentar.net
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Poslovni kalendar

Sajmovi

16. - 30.12.2011.
Naj-božićniji sajam
Mjesto: Zagreb, Zagrebački velesajam
Informacije: www.zv.hr

20. - 22.01.2012.
Viroexpo 2012.  - 17. Međunarodni sajam gospo-
darstva, obrtništva i poljoprivrede
Mjesto: Virovitica
Informacije: www.viroexpo.hr 

Seminari 

siječanj 2012.
Kako osmisliti i napisati EU projekte za male i srednje 
poduzetnike
Mjesto: Zagreb, Osijek, Split, Rijeka
Organizator: Mirakul Edukacijski centar
Predavač: Jean-Pierre Maričič, mr.sc. Igor Medić
Informacije: + 385 31 629 616, e-mail: edukacija@mirakul.hr

09.01.2012. 
Želim promjenu - Ne želim promjenu
Mjesto: Zagreb 
Organizator: Alter Ars 
Predavač: Dragan Knežević 
Informacije:  + 385 1 6636 888 

16.01.2012. 
Coaching roditelja menadžera: Moje sretno dijete
Mjesto: Cognita d.o.o., Zvonigradska 27, Zagreb
Organizator: Cognita d.o.o.
Predavač: mr sc. Darko Sambol, MBA, prof. psihologije
Informacije: + 385 1 6558 440, e-mail: prodaja@cognita.hr 

30.01. - 17.02.2012.
Engleski za odrasle - Intenzivni tečaj engleskog jezika
Mjesto: Zagreb, Maksimirska 18
Organizator: Aliter, škola engleskog jezika
Informacije: + 385 91 501 8344, e-mail: aliter@aliter.hr

02.-04. i 24.-25.02.2012. 
Trening TQR trenera – petodnevni program
Mjesto: HalPet centar za poslovnu edukaciju, Zagreb
Predavač: Petra Čolak, prof. i Sonja Harapin Štrbac, prof.
Informacije: + 385 1 3095 222, e-mail: halpet@halpet.hr

11.-12. i 18.-19.02.2012.
Otklanjanje nakupljenog stresa i stvaranje 
Mjesto: Silva Metoda, Kozarčeva 22, Zagreb
Organizator: SMI d.o.o.
Informacije: + 385 1 4810 266, e-mail: info@silva-metoda.com

11.02.2012.
Engleski za poslovne tajnice
Mjesto: Škola stranih jezika Smart, Palinovečka 19, Zagre
Organizator: Smart EDU
Predavač: Ljiljana Breulj-Štimac, prof.
Informacije: + 385 91 3874 355, e-mail: info@smart-jezici.hr

18.02.2012. 
NLP praktičarski trening 
Mjesto: Centar Format-in, Aleja pomoraca 15, Zagreb
Organizator: Centar Format-in
Predavač: Gordana Kastrapeli
Informacije: + 385 91 521 8685, e-mail: gordana@format-in.hr

25.02.2012. 
Otkrijte snagu žene – ciklus cjelodnevnih radionica
Mjesto: Zagreb
Organizator: Jasmina Bjelica, Elena Cvjetković 
Informacije: info@misliona.hr






